

### III. KADROVSKA POLITIKA

V skladu z določili 42. člena dogovora o osnovah družbenega plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1976—1980 in drugimi sprejetimi dokumenti je potrebno na področju urejanja kadrovske politike v letu 1978 uresničiti predvsem naslednje naloge:

— pripraviti predlog sprememb in dopolnitev družbenega dogovora o temeljih kadrovske politike na območju ljubljanskih občin in organizirati javno razpravo in sprejem dopolnitev v TOZD v naši občini.

Nosilci: Zbor podpisnic družbenega dogovora, TOZD in OS ZSS.

— preurediti kadrovske evidenco oziroma le-to stalno dopolnjevati.

Nosilec: IS.

— evidentirati izvoljene delegate ob novih volitvah za formiranje oziroma imenovanje in izvolitev teles skupščine občine in samoupravnih interesnih skupnosti.

Nosilec: IS.

— pripraviti samoupravni sporazum o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike, organizirati javno razpravo in sprejem.

Nosilec: skupna komisija podpisnic SS, TOZD, OS ZSS.

### IV. KRAJEVNE SKUPNOSTI

V KS se bo v letu 1978 v zvezi z uresničevanjem srednjeročnega načrta občine 1976—1980 nadaljevalo utrjevanje samoupravne organiziranosti s posebnim poudarkom na izvršitvi naslednjih nalog:

— izvedba volitev delegacij za delegiranje delegatov v skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti.

Nosilci: Občinska volilna komisija, sveti KS in DPO.

— izvedba volitev v samoupravne organe KS (zbori delegatov, sveti KS in komisije).

Nosilci: KK SZDL, sveti KS.

— sprejetje letnega plana razvoja krajevnih skupnosti na osnovi sprejetih stališč in srednjeročnega plana in določila samoupravnega sporazuma o načinu združevanja in uporabe sredstev za financiranje planov in programov razvoja KS.

Nosilci: sveti KS, IS, SIS.

— doslednejše izvajanje financiranja zadovoljevanja skupnih potreb in interesov delovnih ljudi in občanov s strani samoupravnih interesnih skupnosti.

Nosilci: IS, SIS, KS.

— uskladitev statutom KS s statutom občine in nekaterimi zakoni s posebnim poudarkom na razvijanju delegatskega sistema, oblikovanju delegacij in izvedbi volitev.

Nosilci: sveti KS, DPO, IS.

— organiziranje delovne skupnosti delavcev zaposlenih na sedežih KS v okviru občine.

Nosilci: OK SZDL, OSZS, in IS.

— organiziranje enotne finančne službe za potrebe KS pri upravnih organih.

Nosilci: IS, KS, OK SZDL.

### V. LJUDSKA OBRAMBA

Ljudska obramba je enotni skupni interes celotne družbene skupnosti, zato moramo v skladu z interesi in potrebami ljudske obrambe nadaljevati s krepitvijo obrambne sposobnosti vseh delovnih ljudi in občanov, temeljnih in drugih organizacij združenega dela, krajevnih skupnosti in drugih organizacij ter skupnosti.

Težiščne naloge v letu 1978 so naslednje:

— v vseh elementih družbenoekonomskega sistema mora biti tudi v bodoče človeški dejavnik v splošni ljudski obrambi vse močnejše navzoč.

Nosilci: Vsi subjekti splošne ljudske obrambe.

— V skladu s splošnim družbenoekonomskim razvojem nadaljevati z dograjevanjem obrambnega sistema v smislu vloge in nalog, ki so prisotne na področju ljudske obrambe.

Nosilci: Vsi subjekti splošne ljudske obrambe.

— Na področju dopolnjevanja in usklajevanja vojno proizvodnih načrtov v TOZD pristopiti k samoupravnemu dogovarjanju z vsemi nosilci na ožjem in širšem območju.

Nosilci: IS in TOZD.

— Na področju razvoja malega gospodarstva pospeševati predvsem tiste dejavnosti, ki imajo poseben pomen za splošno ljudsko obrambo.

Nosilci: IS.

— Z načrtno politiko in ustreznimi ukrepi še nadalje podpirati razvoj kmetijstva, zlasti v višinskih predelih.

Nosilci: SIS za pospeševanje kmetijstva, KZ Medvođe in IS.

— Pospešiti zagotavljanje ustreznih zalog hrane in drugih pomembnejših potrošnih sredstev v občini, mestu in občinah.

Nosilci: Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito, SIS za preskrbo in drugi nosilci preskrbe.

— Ustvariti pogoje za zagotovitev izvrševanja funkcij samoupravnih interesnih skupnosti v občini pri usmerjanju in izvajanju obrambnih priprav na področjih, za katera so ustanovljene.



Nosilci: Samoupravne interesne skupnosti.  
— Pospeševati materialno osnovo in organizacijo vseh struktur teritorialne obrambe v občini, KS in OZD.

Nosilci: Stabi za TO, KS in OZD, ki načrtujejo enote TO.

— Pospešiti izboljšanje starostne strukture in usposabljanje enot in štabov TO.

Nosilci: Stabi za TO, KS in OZD, ki načrtujejo enote TO.

— Pospeševati nadaljnji razvoj CZ v organizacijskem, kadrovskem, materialnem in učnem pogledu ter skrbeti za idejnopolitično in strokovno usposabljanje prebivalstva za obrambo in samozaščito.

Nosilci: Stabi za CZ, KS in TOZD.

— zagotavljati načrtno gradnjo zaklonišč in drugih zaščitnih objektov na območju občine.

Nosilci: Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito, upravni organ za gradbene in komunalne zadeve, investitorji ter Uprava za LO SML.

— Dodatno neprestano usposabljanje rezervne vojaške starešine s ciljem, da bi uspešno in učinkovito opravljali naloge s področja ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite.

Nosilec: Zveza rezervnih vojaških starešin.

## VI. DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Ze usklajeno in doseženo organiziranost družbene samozaščite na podlagi Zakona o ljudski obrambi in Zakona o družbeni samozaščiti, varnosti in notranjih zadevah, bodo organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti nadalje dograjevale in izpopolnjevale.

S tega področja je potrebno uresničiti naslednje naloge:

— organizacije združenega dela z več temeljnimi organizacijami združenega dela bodo ustanovile v vseh svojih TOZD odbore za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. Ustanovile bodo tudi skupen odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito na nivoju delovne organizacije za izvajanje in usklajevanje skupnih nalog s področja družbene samozaščite in varnosti.

Za uresničevanje določenih skupnih interesov na področju družbene samozaščite bodo krajevne skupnosti in organizacije združenega dela na njihovem območju, s samoupravnimi sporazumi in dogovori, določili medsebojno sodelovanje in povezovanje in v ta namen ustanovili skupne organe.

Z vsemi temi nalogami je treba doseči višjo raven celotne organiziranosti in učinkovitosti družbene samozaščite v vseh temeljnih samoupravnih skupnostih in v občini kot celoti.

Nosilci: Temeljne in druge organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

— Vse temeljne samoupravne skupnosti bodo izpopolnile pravilnike in druge splošne akte ter statute za področje družbene samozaščite, tako da bodo v njih natančneje opredelile pravice in dolžnosti delovnih ljudi in občanov, organov upravljanja, poslovnega organa, sveta krajevne skupnosti in odborov za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ter v njih določile oblike in način izvrševanja družbene samozaščite.

Nosilci: Temeljne in druge OZD in KS.

